

少年身患白血病 学校送去满满的爱

单亲妈妈通过本报感谢金城关中学广大师生及好心人

2014年11月13日,12岁的家强被确诊为急性淋巴细胞白血病,单亲妈妈付林宏顿时觉得“所有的希望都没有了”。在儿子住院的一个多月时间里,她没有求助任何人,但她获得了儿子所在学校的老师、同学、学生家长及社会上诸多好心人的关心和帮助。“我想通过《兰州晨报》感谢那些关心我儿子的人,也想通过这个平台给我儿子发个祝福,祝愿他早日康复。”付林宏说。

儿子突患白血病 单亲家庭雪上加霜

2014年11月,12岁的家强突然感觉腿疼,付林宏便带着儿子到兰大二院检查。11月13日,“急性淋巴细胞白血病”——拿到检查结果的付林宏顿觉天都塌了。付林宏手足无措,只得取出家里仅有的6000元积蓄先安排孩子住院治疗,然后打电话给前夫,告诉他孩子的病情。

付林宏今年40岁,她和前夫都是平凉人,2005年来兰州打工至今,一直努力工作,并把两个儿子接到了兰州上学。但天有不测风云,由于种种原因,她和丈夫在前年办理了离婚手续,大儿子家强判给了她抚养,小儿子判给了丈夫。“说是一人照顾一个孩子,但两个儿子平时都是我在照顾。”付林宏说,离婚后她独自带着两个儿子在城关区草场街租房子生活,平日里靠做钟点工挣点钱供儿子上学,但现在儿子每天光药费就得花200元以上,这让没有固定工作的她不堪重负。

怕影响治疗 妈妈隐瞒真实病情

1月3日,记者在兰大二院6楼血液科病房里见到了家强。经过化疗后,家强的头发已经掉光,付林宏怕他难过,就给他买了顶帽子戴起来。这个胖乎乎的小男孩还不知道自己的真实病情。



付林宏希望儿子家强早日康复。

“儿子老问我‘妈妈,我是不是得了白血病’,我就劝他别瞎想。”付林宏说,12岁的家强已经开始懂事,看到自己的治疗过程,经常会怀疑自己的真实病情。“他爱学习,又会上网,其实懂得比我多,我不想让他知道病情是害怕他灰心,影响治疗。”付林宏说,经过一个多疗程的化疗,家强的病情很稳定,医生也说治愈的希望很大,这让她几乎绝望的心里燃起了希望的火苗。

值得欣慰的是,自从家强生病住院后,得到了许多人的关心和帮助,这让付林宏感到十分温暖。“我儿子生病后,金城关中学的校领导、老师、学生都为他捐了钱,并

来医院看望他。知道病情的学生家长也时常打电话询问孩子的病情,安慰我、鼓励我。”付林宏说,“我最想感谢的是二儿子的班主任李老师,他知道我家里的情况后,主动帮助我照顾我的二儿子,每天下午还抽出一个半小时给他辅导功课。”

付林宏告诉记者,她至今没有为儿子办理休学手续。“儿子的治疗情况很好,我希望他能早日康复,早日回到学校学习。”付林宏说。

社会各界好心人如愿意帮助付家强,请拨打付林宏电话18119420036。

文/图 本报记者 谭安丽 陆小乐

公共自行车被喷漆 市民纷纷谴责破坏者

近日,兰州第十四中学门口的公共自行车租赁网点两辆崭新自行车的座垫被人喷上了漆,十分扎眼,众多下班前来骑自行车回家的人对此纷纷谴责。

1月4日中午12时许,记者在兰州市第十四中学门口的公共自行车租赁网点看到,两辆崭新自行车的座垫上被人分别喷上了黄色和蓝色的漆。记者在附近采访时,市民纷纷呼吁使用者要爱护公共自行车,同时共同监督、制止一些恶意破坏公共自行车的行为,并希望有关部门加强对这类事件的惩罚力度。

文/图 本报记者冯保强 见习记者马成斌 (爆料人:石女士 奖励10元)



公共自行车车座上被人喷漆。

棋牌室里聚赌 9名涉赌人员被拘

本报讯(特约记者王成军 记者冯保强)近日,七里河公安分局治安管理大队在瓜州路某剧院内棋牌室破获一起聚众赌博案。

2014年12月28日晚,七里河公安分局治安管理大队根据掌握的线索对瓜州路附近某剧院内棋牌室进行突击检查时,抓获胡某等6名用扑克牌进行赌博的违法人员,当场查获赌资14000余元。目前,胡某等6名涉嫌赌博的违法嫌疑人已被依法行政拘留,对为赌博提供场所组织人员聚众赌博的樊某等3人依法刑事拘留。

学校宿舍楼失火 消防及时疏散百余人

本报讯(记者张学江 王学涛)1月4日中午12时许,位于榆中县和平镇的兰州商学院陇桥学院一栋宿舍楼发生火灾。

据了解,在浓烟冒出时,宿舍楼内还有学生没有离开。接到报警后,兰州市消防支队共出动3个消防中队,8台水罐车,立即赶赴现场。榆中消防中队最先到达现场,据消防员调查,着火的是7号楼2楼的一间女生宿舍,着火物质是宿舍内的被子与衣服,宿舍内有人在用消防栓灭火。明火不大,但烟雾很大,弥漫整个楼道。宿舍楼高6层,榆中消防中队官兵先佩戴空气呼吸器进入楼内疏散学生,挨着敲门疏散近百名学生。经过约20分钟的扑救,火被完全扑灭。目前,起火原因还在进一步调查中。

楼上坠下酒瓶砸碎汽车天窗 住户要求物业赔偿发生冲突

本报讯(记者王学涛 张学江)1月1日,薛女士停放在城关区贡元巷53号楼下的汽车被楼上坠落的酒瓶砸碎天窗。薛女士要求物业承担责任,结果非但没有得到任何赔偿,双方还发生了肢体冲突,薛女士的脸被抓伤。

1月4日下午,家住城关区贡元巷55号的薛女士向记者介绍,12月31日晚,她的儿子将车停在贡元巷53号楼下。1月1日下午4时许,薛女士出门后发现车的天窗被楼上坠下的酒瓶砸碎。随后,薛女士和家人找到了小区物业兰州瑞泽物业管理有限公司讨说法,要求赔偿她的损失。“该公司不但没有给我们一个合理的解释,还在争执的过程中推搡我们,我的脸也在冲突的过程中划破了。”薛女士告诉记者。据讲,该小区每辆车每月收取100元的停车费。随后,记者电话联系到兰州瑞泽物业管理有限公司的杨女士。杨女士承认与薛女士发生争执,但其辩称:“物业公司曾与小区住户代表签订合同,约定物业公司只为小区住户提供停车位,对于因高空坠物、刮擦等带来的损失则由住户自己承担。”



日前,兰州轩昂车友会组织跨年迎新活动大力宣传公益事业。活动中,车友会特别表彰了2014年度兰州晨报阳光冬冬活动中表现突出的车友会成员。本报记者 赵旭 摄